Corrigé du permis blanc N°1 type permis hauturier.

Solutions 1A -2D-3A --4C-5B-6A--7A

Question 1
Cv 336 Distance = 3,26M M Rf = 336°
G +090
Zv 426

-360

066 Zv 066° 3,26 M Rf - Cv - 336°
Question 2
Rf 213
ct -
Rs 213
der _+8 der B
Cv 221
D _+4 D 4W
Cm 225
d +3 d-3
Cc 228
Question 3
9236,7 Distance loch 25 M
-9234.2 Distance carte 21M

25 M facteur = distance carte/ distance loch
Facteur=2,1/25=0,84

Question 4
Cc 084
d ~+10 d+10
Cm 094
D _-4 D 4W
Cv 090
der +10 der T
Rs 100
ct ==
Rf 100
Question 5
Distance carte = 4,6 M Durée = (4,6 x 60)/5,5 = 50

Vitesse surface = 5,5 n

corrigepermisl.odt 1



Question 6

Rf 256 7 M

ct. - ct<H>PM-4 (1,1+0,4)/2=0,75 nd 43°

Rs 253 (252°,7)

der - bateau & moteur

Cv 253

D _+4 D -4°

Cm 257

d _+6 d-6

Cc 263

Question 7

Vent 310 Vent 310
Angle remontée +45 Angle remontée -45
Cv 355 Cv 265
Der T +10 der B -10
Rs 365 Rs 255
Rf Babord amures 005 Rf Tribord amures 255

Distance = 5,6 M
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